
DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Porto Seguro*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO
ESTADO DA BAHIA**



PREFEITURA MUNICIPAL PORTO SEGURO – BAHIA
CNPJ nº 13.635.016/0001-12

O Município de Porto Seguro-Bahia, vem pelo presente RETIFICAR a publicação feita no Diário Oficial do Município no dia 30/12/2024, edição nº.9.120/Ano 6, página,03.

Onde se lê:

ADITIVO Nº 002/2024 – CONTRATO Nº PE042/2023 - Contratante – Município de Porto Seguro – **Contratado: LC LORENZONI LTDA.** CNPJ nº 39.327.382/0001-06. **Objeto:** Supressão no quantitativo nos Limites Legais, aproximadamente 24,23%. Valor: R\$610.189,23 (seiscentos e dez mil, cento e oitenta e nove reais e vinte e três centavos). Denisson Matos Rocha – Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras

Leia-se:

ADITIVO Nº 002/2024 – CONTRATO Nº PE042/2023 - Contratante – Município de Porto Seguro – **Contratado: LC LORENZONI LTDA.** CNPJ nº 39.327.382/0001-06. **Objeto:** Supressão no quantitativo nos Limites Legais, aproximadamente 29,38%. Valor: R\$610.189,23 (seiscentos e dez mil, cento e oitenta e nove reais e vinte e três centavos). Denisson Matos Rocha – Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras